



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría acceder al original.
(Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

CONSEJERÍA DE CULTURA,
TURISMO Y DEPORTE

Ref.: C-332B/006-25
Exp.: A/SER-015389/2025

ADENDA AL ACTA DE FECHA 27 DE JUNIO DE 2025.

Detectada errata en el Acta de la Mesa de contratación celebrada el día 27 de junio de 2025, a las 10:00 horas, del expediente de contratación denominado **MONTAJE, MANTENIMIENTO Y DESMONTAJE DE LA EXPOSICIÓN "UN MADRID DE NOVELA NEGRA"**, respecto al importe de la oferta presentada por la empresa **GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN GLOBAL, S.L.**, se comunica que:

Donde dice:

Precio de adjudicación: 81.357,37 €, desglosado en los siguientes conceptos:
Base imponible: 67.237,50 €
IVA (21%): 14.119,87 €

Debe decir:

Precio de adjudicación: 81.357,38 €, desglosado en los siguientes conceptos:
Base imponible: 67.237,50 €
IVA (21%): 14.119,88 €

Atendiendo a lo dispuesto en los informes de la Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad de Madrid nº 3/2009, de 10 de junio, sobre actuación de la Mesa de Contratación en el acto de apertura de proposiciones, en el que se establece como importe determinante de la oferta, la base imponible de la misma, y nº 5/1999, de 24 de noviembre, sobre la admisión de proposiciones económica con errores aritméticos de cuenta, se hace constar que se ha consignado como total del importe del contrato la cantidad de 81.357,38 euros y no la plasmada por la empresa **GESTIÓN Y ORGANIZACIÓN GLOBAL, S.L.**, que es de 81.357,37 €, puesto que la misma adolece de un error aritmético en el importe correspondiente al IVA.

La corrección efectuada no modifica la propuesta de adjudicación realizada

Madrid, a fecha de la firma
EL SECRETARIO DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO
Fecha: 2025.07.10 09:30

Alejandro Jiménez Muñoz